

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ ン ソ ー ス 代表者名 代表取締役 執行役員社長 舟橋 孝之 (コード番号:6200 東証第一部) 問合せ先 取締役 執行役員経営管理部長 藤本 茂夫 (TEL: 03-5259-0070)

共同出資による新会社設立に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、株式会社メディアフラッグ(代表取締役社長 福井康夫 東証マザーズ・証券コード:6067 本社:東京都渋谷区 以下、「メディアフラッグ社」)と共同出資により新会社を設立することとなりましたので、下記のとおり、お知らせいたします。なお、当該新会社は持分法適用関連会社となる予定です。

記

1. 新会社設立の理由

昨今、企業の人材不足が深刻化しており、人手不足のなかで労働力確保するためのシフト・業務の細分化が進み、1日2時間~6時間の短時間就業に対する人材ニーズが高まっています。一方で、労働者側は働き方改革を背景に、あらゆる職種での業務効率化・就業時間・残業代の削減が推進されたことにより、追加就業希望の増加が推測されます。また、結婚・出産・育児・介護などを機に離職した、働きたくても働けない方々や、セカンドキャリアを見据えたシニアや役職定年を迎えたベテランの方など、潜在労働力人口が数多く存在します。

こうした背景のもと、企業側の短時間就業人材ニーズへの対応、また、ビジネスパーソンの追加就業、家庭の事情で働きたくても働けない方々、元気なシニア・ベテランなどへの復職支援を目的として、短時間就業での人材派遣・職業紹介業を展開する新会社を、全国約28万人の自社登録スタッフ(メディアクルー)を有するメディアフラッグ社との共同出資により、設立することを決定いたしました。

2. 新会社の概要

(1) 名称	株式会社ダブルワークマネジメント
(2)所在地	東京都渋谷区渋谷 2-12-19
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 山口 孝太
(4) 事業内容	短時間就業に特化した人材派遣、職業紹介業
(5)資本金	100 百万円
(6)設立年月日	2018年11月上旬(予定)
(7)株主構成	メディアフラッグ社 60% 当社 40%
(8)決算月	12 月

3. 共同出資会社について

(1) 名称	株式会社メディアフラッグ
(2) 所在地	東京都渋谷区渋谷 2-12-19
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 福井康夫
(4)事業内容	「売場を元気に、日本を元気に!」という事業コンセプトのもと、店頭用デジタルサイネージ・ラウンダー・推奨販売・覆面調査などの店頭販促ソリューションを年間100万件以上展開。累積店舗データベースは約420万件保有。日本全国に約28万人の自社登録スタッフ(メディアクルー)を配置。
(5) 資本金	354 百万円
(6)設立年月日	2004年2月
(7)決算月	12 月

4. 今後の見通し

本件が当期の業績に与える影響は軽微となる見通しです。

以 上